

# 今日我市部分地区或出现晚霜冻

□记者 王凯

本报讯 3月29日,记者从市气象台获悉,根据最新气象资料分析,受前期降水和冷空气共同影响,预计今日我市部分地区或出现晚霜冻。

据市气象台预计,未来一周,我市降水量1毫米~5毫米,较历年同期平均值4.3毫米略偏少;周平均气温13.5℃~14.5℃,较历年同期平均值13.1℃略偏高,周最低气温1℃左右,最高气温21℃左右。

市气象台提醒:近期,因冷空气活动频繁,我市气温起伏较大。尤其是3月30日早晨,我市部分地区或出现晚霜冻,这对小麦幼穗

稳定分化和孕穗、抽穗产生不利影响。农民朋友需根据苗情和墒情加强田间管理,增温保墒,增加小麦有效分蘖、促进苗情转化升级。

具体预报如下:周一,多云转阴天,东南风2级~3级,1℃~14℃;周二,多云转阴天有小雨或零星小雨,西南风3级左右,6℃~14℃;周三,多云间阴天,东北风4

级左右,5℃~16℃;周四,多云,东南风3级左右,8℃~19℃;周五、周六,多云间晴天,偏东风2级~3级,9℃~20℃;周日,偏东风2级~3级,10℃~21℃。



## 昌建·外滩壹号亮相周口

□记者 王河长

本报讯 一场突如其来的疫情,让人们对当代人居有了新的认识和期盼。

宅家期间,人们把鱼缸钓鱼、茶几台球、客厅套圈、隔空喝酒、数瓷砖、给猫咪讲函数等微视频上传至抖音。这些创意十足的微视频背后正是当前人们思维观念的转变。疫情改变的是人的心理和习惯,比如更加重视健康,希望住宅中有更多可变空间、可以应对各种变化等。健康智能人居无疑是当下置业的方向。

在新需求背景下,究竟谁能引领周口人居新方向?对此,周口昌建发出了响亮声音。

在周口市中心城区,提起昌建,可谓人尽皆知。昌建控股自2013年进驻周口以来,深谙属地文化,领创商业“六脉神剑”运营体系,并深度契合产品,凭借高标准的建造、高规格的规划设计、高品质的物业服务,打造了多个深刻周口文化印

记的地标产品,成为新周口的形象担当,赢得了社会各界人士的一致认可,也奠定了其在周口商办商业领域的行业领导者地位。

2020年初,周口昌建重金摘得中心城区颍河北岸、大庆路滨水高端住宅地块,进一步彰显了其深耕周口、与周口这座城市共成长的决心。项目启动后,周口昌建重礼征集案名,备受各界关注。3月21日至22日,经过市民投票,结合相关专家的意见与建议,最终,该案名定为“昌建·外滩壹号”。周口昌建就此开启周口人居新的篇章。

据了解,昌建·外滩壹号定位为昌建TOP系高端住宅,采用超大中庭园景,三层中空LOW-E超透玻璃,打造天幕豪宅,通过新风、净水、地暖等科技及精装地下车库、双精装入户大堂、周口首创超大观景平台等,将成为集高端智能、绿色、健康为一体的城市新封面,满足人们对当代人居的追求和向往。

## 郸城:线上直播卖土特产



足不出户就可将土特产卖往全球,近日,郸城县电子商务产业园开展电商销售项目。据了解,该项目投资8亿元,预计年营业额达6亿元。图为一电商直播卖土特产。

记者 梁照曾 摄

商水:

## 多家单位接力助迷路老人回家



□记者 付永奇  
通讯员 郭东海 文/图

本报讯 3月27日14时许,周南高速商水路产管理大队的巡逻人员在商水收费站广场外道路上发现一辆电动三轮车,上面有两位老人。面对这一情况,巡逻人员立即拉响警报,示意附近过往车辆减速慢行,并将电动三轮车上的两位老人带至路边。

据了解,两位老人看完病回家时迷路了。当时,他们又冷又饿,电车也快没电了。在收费站工作人员帮助下,巡逻人员将两位老人带到了收费站值班室。随后,收费站工作人员

为两位老人泡了泡面。因两位老人身上没有手机,也不能提供亲戚、邻居的有效联系方式,收费站工作人员只好向汤庄乡派出所求援。没多久,汤庄乡派出所副所长党群峰带领两位民警赶到现场。经查证,两位老人是化河乡高老人。由于电动三轮车电量耗不足,两位老人只好把车子暂存在收费站。随后,党群峰驱车把两位老人安全送回家。

周南高速商水路产管理大队大队长许宽说:“因工作性质,我们遇到此类事件的概率会高一点。为此,我们每次都会积极帮助迷路老人回家。”